

Župne obavijesti

UTORAK: 17²⁰ pobožnost Križnoga puta; 18³⁰ Čišćenje crkve. Pozivamo sve koji su u mogućnosti na čišćenje crkve. Crkvu čistimo svakog utorka nakon večernje mise. Svatko je dobrodošao. **19⁰⁰ Susret katekumena; SRIJEDA: Susret skupine odraslih Poslanici milosrđa;**

*Korizma je vrijeme posta; pokore i dobrih dijela.
Neka naše odricanje u korizmenom vremenu
bude smisleno i konkretno.*

Za sve vjernike nemrs mesom obavezan je na sve petke u Korizmi.

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 19⁰⁰ susret čitača; 19⁰⁰ mješoviti zbor ima redovitu probu; 20⁰⁰ sastanak župnog pastoralnog vijeća i svih župnih suradnika;

PETAK: 17²⁰ pobožnost Križnoga puta;

- **20⁰⁰ Susret mladih; VJERONAUK ZA KRIZMANIKE:** po rasporedu.

VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE: Subotom od 9⁰⁰ do 13⁰⁰ po skupinama;

Biseri Očeva milosrđa: redoviti susret subotom od 14⁰⁰ do 15⁰⁰ sati

SUBOTA: 11⁰⁰ SUSRET MINISTRANATA

NEDJELJA: 19⁰⁰ susret članova Marijine legije;

- HODOČAŠĆE U PADOVU 23.03.2019. cijena 250 kn
- HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE 29.03.2019. cijena 370 kn

**SVAKI DAN U TJEDNU I NA MISAMA KROZ KORIZMU
MOLIMO NA POSEBNE NAKANE:**

Ponedjeljkom - za bolesne i one koji ih dvore;
utorkom - za one koji su slabi u svojoj vjeri i za obraćenje grešnika;
srijedom - za obitelji, roditelje i njihovu djecu;
četvrtkom - za krizmanike, prvopričesnike i njihove obitelji;
petkom - za mladež;
subotom - za sve koji su u bilo kakvoj teškoći i nevolji života;
nedjeljom – za duhovna zvanja u našoj župi.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 890. — 10. ožujka 2019.

Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko,

pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedino mu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike. (Lk 4, 1-13)



Glad, vlast i čast

I evo nam i u današnjem evanđelju Sotone na djelu. Nastupa kao i uvijek lukavo i vješto. Isus je u pustinji. Posti dugo vremena. Glad i potreba za kruhom su najobičnija stvar, no Isus nam otkriva jednu drugu perspektivu. Upozorava nas da glad za kruhom i za ovozemnim darovima znade zamračiti naš pogled da ne vidimo i druge vrednote kao što su ljubav, dobrotu, darežljivost, poštovanje prema Bogu i bližnjemu.

Dalje đavao pokazuje Isusu sva kraljevstva zemlje. Silna je to napast. Budimo iskreni. Koliko god je čovjeku važno jelo i piće, ipak je u njemu silno prisutna strast da vlada, da se ističe. Isus mirno odgovara i uči nas da se čovjek treba samo Bogu klanjati, samo Boga "obožavati". Ništa nije toliko važno da bi Boga potisnulo na drugo mjesto. Ni bogatstvo, ni čast, ni vlast, ni ljepota, ni uspjeh, ni slava. Bez Boga – sve je to prah i pepeo, bez Boga sve su to đavlove podvale i smicalice.



Evo spektakularne napasti, evo poziva na čudo! Đavao Isusa potiče da se baci s vrha hrama, jer, podsjeća ga, u Pismu stoji kako će ga zaštititi anđeli Božji. I to izgleda po sebi nevino. Isus je, naime, kasnije učinio mnoga čudesa. Pa ako sada treba skočiti da ga svi vide kako se na zemlju spustio neozlijeđen, to samo može potvrditi pred ljudima da je on Mesija, Sin Božji. Međutim, Isus odgovara da ne smijemo od Boga tražiti čudesa koja bi sama sebi bila svrhom.

Isus je uvijek činio čudesa koja su išla za dobrom ljudi koji su u potrebi i koji su iskazivali vjeru u njegovu riječ. Tako su čudesa postala znakom da povjeruju oni koji su imali otvoreno srce. Ne smijemo Boga iskušavati. To znači da ne smijemo od Boga tražiti čudo, tamo gdje mi sami možemo i trebamo raditi. Ne možemo očekivati čudesa u polaganju ispita ako ne učimo. Ne možemo očekivati od Boga čudesno zdravlje, ako sami na njega ni malo ne pazimo. Ne možemo tražiti od Bog slogu i mir u obitelji, ako sami tome ne želimo pridonositi. A pogotovo, ne možemo od Boga očekivati neke znakove po kojima bismo se mi proslavili i ostavljali bez daha one koji nas gledaju. Nije velik pred Bogom onaj koji čini čudesa, koji liječi i koji proizvodi čudesne znakove – sve ako su od Boga! – nego je velik onaj koji Boga štuje i ljubi iznad svega, koji ljubi i poštuje svoga bližnjega i koji čini dobro. Prepustimo Bogu velike stvari, velike znakove, velike predstave i divljenje ljudi. Pravi se Božji duh krije u tihu i skrovitu srcu. Ljudi takva srca daju plodove koji dopiru do vječnosti.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 11.3.	18 ⁰⁰ † Marica i Petar Turk	Tvrtko, Blanka
UTO 12.3.	18 ⁰⁰ † Luca i Šimun Gusić, Robert Holub	Bernard
	† Goran Husarić † Stjepan Žegor, ob. Korparić i Ištuk † Ana i Nikola † Antonija, Nikola, Željko Šipuljak, Mara Rihter Miljan † Rudolf i Boženka Haramustek * U zahvalu	† Ruža i Ljubomir Rodić † Stjepan Martinčević, Josip Muha † Pero i ob. Čorak
SRI 13.3.	18 ⁰⁰ † Paula i Frane Bezić	Patricija, Sabina
ČET 14.3.	18 ⁰⁰ † Slavko i Marica Kauzlarić	Matilda, Milijana
PET 15.3.	18 ⁰⁰ † Mirko, Đuka, Stevo i Marija Predavec	Vjekoslav
	† ob. Baotić † Zora Sekulić, ob. Padro † Dario Gerić † Đuro i Marija Domitrović † Saša Bartolić † Nrec Beriša; na nakanu	† Iva i Ivan Čičak † Marijan Benko † Anica i Ivan Čičak
SUB 16.3.	18 ⁰⁰ † Štefanija i Stipo Injić	Julijan
NED 17.3.	9 ⁰⁰ † Josip Vulinec, ob. Vulinec i Novosel 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † Željko, Antonija i Nikola Šipuljak, Mara Rihter	II. korizmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Ako u korizmi ne zastaneš malo i razmisliš o svom životu, kada ćeš onda?
 Ako se u korizmi ne zagledaš malo u svoje srce i ne ispitaš ga, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi ne podastreš svoje rame da se drugi na njega naslone, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi nisi malo dublje shvatio Isusov poziv na obraćenje, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi ne prepoznaš poziv svoga bližnjega u pomoć, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi ne shvatiš kako to biti sol zemlje i svjetlost svijeta, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi nisi oprostio svima koji su te povrijedili, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi ne vidiš koliko si blagoslovljen Božjim darovima, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi nisi predao sve svoje u Božje ruke, kada ćeš onda?
 Ako u korizmi ne uzmeš svoj križ i ne pođeš za Kristom, kada ćeš onda?
 Istina da to možeš svaki dan. Ali vrijeme prolazi, i život se mijenja na bolje ili na gore.
 Neka ove korizme kod tebe bude na bolje!